

HIREK

Szegedi utmutató

A Somogyi-könyvtárban és az egyetemi könyvtárban vasárnap és ünnepnap kivételével könyvtárszolgálat.

A városi múzeum egész évben nyitva.

Szolgáltatás győgszertárak: Takács István Klauzál-tér 3. Just Frigyes Petőfi Sándor-sugárút 41b, Selmezyi Béla Somogyitelep IX. u. 489, Török Márton Csongrádi-sugárút 11.

Városi Színház: délután Artatlan vagyok, este: A mosoly országa, hétfőn: Szivárványhid.

Városi Színház: délután: Hőherke és a hét törpe, este: Mosoly országa.

Mozik műsora: Belvárosi Mozi: Hulló billiárdok, Korzó Mozi: Csabadunk szégyene, Széchenyi Mozi: Anna-Mária.

—OO—

ELSŐTÉTITES KEZDETE ESTE 8-KOR, VÉGE REGGEL 5 ÓRAKOR.

—OO—

Hétfőn ülést tart a színházi bizottság. A színházi bizottságot hétfőn déli 12 órára ülésre hívták össze. A bizottság értesülésünk szerint lefolytatja a színházunk a legutóbbi ülés óta eltelt idő alatt lebonyolított programját, megvizsgálja a műsortervezetet és tárgyalni fog a jövő évi színpad előkészítéséről is.

Kitüntetés. A szegedi tankerületi főigazgatói hivatalhoz beosztott Bérczy Lajos testnevelési tanárnak nyugalmába vonulása alkalmával a vallás- és közoktatásügyi miniszter a közoktatás és a köznevelésügyi igazgatás terén hosszú időn át kifejtett buzgó és eredményes működéséért elismerését fejezte ki. A miniszteri elismerést dr. Balogh Anyos tankerületi főigazgató hivatalában szombaton délelőtt adta át Bérczy Lajos tanárnak.

Házasság. Antal Erzsébet, néhai Antal Zoltán m. kir. főállatorvos leánya és Arkauer Tibor, a Szegedi Kenderfonógyár Rt. tisztviselője, tart. zászlós folyó hó 24-én, szerdán este fél 7 órakor tartják esküvőjüket a szegedi fogadalmi templomban.

Dr. Buza László szabadegyetemi előadása. A Horthy Miklós-Tudományegyetem Barátai Egyesülete rendezésében március 22-én, hétfőn délután 6 órakor a központi egyetem aulájában dr. Buza László kolozsvári egyetemi tanár tart előadást »Háború és nemzetközi jog« címen. Szeged városának művelt közönsége régi, kedves ismerősét üdvözli Buza László professzorban, aki a Ferenc József-tudományegyetem 20 éves szegedi tartózkodása idején a nemzetközi jog tanszékén működött és nemcsak különböző jogászokat nevelt, hanem számos előadásában és könyvében a nagyközönség elé tárta tudományos munkásságának eredményét. Barátai, tisztelői és volt tanítványai köszöntik őt holnap Szegeden, ahol a régi jogi kar szünetelése miatt nagyon nélkülözzük kiváló jogtudósok népszerű előadásait. Előadása iránt — a téma aktualitásánál fogva is — nagy érdeklődés nyilvánul meg. Üléselnök dr. Baló József egyetemi tanár, az egyesület elnöke lesz. Belépés díjtalan.

A Vöröskereszt felhívása. A Magyar Vöröskereszt Szeged városi fiók elnöksége hadiárvának apa helyett apát óhajt adni derék magyar családoknál, akik erre felkérték. Felkéri a hadiözvegyeket, akiknek kis ár-hogy jelenkezzenek a Vöröskereszt hirdetésében, Korona-utca 18 sz. alatt.

Osváth osztálysorsjegyek

főarúsitónál nagy választékban kaphatók, Tabor-u. 3. — Városi adóhivatal épületében. I. osztályu huzás április 10—13.

Pakots Károly kanonok, szatmári püspöki helynök a »Vegyesházaság« címmel tartja meg előadását a szegedi Katolikus Növédő Egyesület nagyböjti előadásainak sorában. A sorozatnak harmadik előadása március 24-én délután hat órakor kezdődik az egyesület Korona-utca 18. sz. alatti székházában. Az előadásra az egyesület tagjait és a katolikus nőársadalmat minél nagyobb számban szívesen várja az elnökség.

Természettudományi szakülés. Az Egvetem Barátai Egyesülete Természettudományi Szakosztálya március 22-én szakülést tart. Dr. Beretzk Péter: Ritkább madárvendégek a Fehér-tavon (bemutatással és vetítéssel.) Dr. Zilahy-Sebess Géza: A Kecsebarlang kétszárnyú rovarairól. Üléselnök dr. Hazslinszky Bertalan. A szakülés ideje délután 5 óra, helye az általános és szerves vegytani intézet tanterme (Templom-tér). Belépés díjtalan.

A Völegények iskolája. A szokásos csütörtök este helyett a közbejött ünnep miatt 26-án, pénteken este fél 8 órakor a Jezsuita Atyák temploma melletti nagyteremben folytatódik a nagyszerű Völegények iskolája, amikor is Lázár László gimnáziumi tanár »Keresztény házasság és az állam« címmel tart előadást. Az előadás után a befutott házassági kérdések kerülnek megvitatásra. Belépődíj nincs. Érdeklődő férfiakat és ifjakat szívesen látunk.

Bajtársi szolgálat a biztosító vállalatoknál. A BIOSZ elnöki tanácsa most tartotta szokásos havi értekezletét Gebhardt Domonkosnak, a Szövetség elnökének vezetésével. Az elnöki tanács foglalkozott a bajtársi szolgálat megszervezésének kérdésével. Néhány biztosító vállalatnál már eddig is működött a bajtársi szolgálat, de kívánatosnak mutatkozik a szolgálat megszervezése az összes vállalatoknál. A bajtársi szolgálat fenntartja a bevonultak családjaival való közvetlen érintkezést, tanácsal és utbaigazítással szolgál, soronkívül intézi az összes gazdasági ügyeket. A vállalatok bajtársi szolgálatának vezetőségéből megalakul a biztosítók országos bajtársi szolgálata irányító jellegű hatáskörrel.

A TISZA VIZÁLLÁSA. A szegedi rendőrség révkapitánysága jelentése szerint a Tisza vizállása március 20-án reggel 7 órakor — 285 cm, a levegő hőmérséklete +3 fok Celsius volt.

Nótás délután a Tiszában. A Szegedi Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesülete március 25-én délután 5 órai kezdettel a Tisza-szálló nagytermében nótás délutánt rendez. Közreműködnek: Bittó János, Szűcs Sándor, Bárány Pál, Gyimóthy I. László, Sáb Endre, M. Junker Klára, Márky Julia, Csuri Gizella, B. Bánky Julia, Thurzó Margitka, Czako Kálmán, Veres Tibor, a Berczei-trió és Kalmár Márton. Helyárak: 2.50, 2.—, 1.50 P. A tiszta jövedelmet a Főméltságu Asszony segélyakciójára fordítják.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, jóbarátok és ismerősöknek, valamint a hivatalosan kiküldött katonai és polgári személyeknek, kik felejtetetlen férjem temetésén megjelenésükkel és koszorúadományaikkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, ezúton mondunk hálás köszönetet.

Özv. KANTOR FERENCNE és gyermekei.

A jövő héten megkezdődnek a lelkigyakorlatok a fogadalmi templomban. Gyümölcsöltő Boldogasszony ünnepén, csütörtökön este 6 órakor kezdődik nők számára a nagyböjti lelkigyakorlat a fogadalmi templomban, melynek elmékedéseit dr. Halász Pál kanonok, esperes-plébános tartja. Ez a női lelkigyakorlat a következő napokon, pénteken és szombaton este 6 órakor lesz s vasárnap reggel közös szentmisével záródik. Sorrendben a második az iskolába már nem járó nagyleányok lelkigyakorlata lesz, melyet dr. Hell Imre, az Aetio Catholica országos titkára tart és pedig április 1, 2. és 3-án este 7 órai kezdettel. Ezt követi április 8, 9. és 10-én ugyancsak este 7 órakor a férfiak lelkigyakorlata, amelyet az idén dr. Gálos László egyetemi tanár tart. A belvárosi egyházközség kulturális és szervezési bizottsága együttes ülésen beszélt meg a lelkigyakorlatok technikai kivételét, hogy az a mai rehez időkhöz mérten az idén is meglegye lélekemelő hatását, a lelki feléledést, vigasztalást és belső békét kereső hivatko.

A Légóalmi Liga közgyűlése. A Légóalmi Liga szegedi csoportja március 28-án délelőtt 11 órakor a városháza közgyűlési termében tartja évi rendes közgyűlést, amelyre a szegedi csoport tagjait és az érdeklődőket tisztelettel meghívja és a tárgysorozatot fontosságára tekintettel minél nagyobb számban való megjelenésre felkéri az elnökség.

ANYAKÖNYVI HIREK. Az elmúlt héten született 25 fiú és 15 leány. Házasságok kötöttek: dr. Tébisz István és Lábdy Mária, Simon István és Szabó Etelka, Verbényi Ferenc és Milankovics Magdolna, Lengyel István és Adók Rozália, Dobó Mihály és Ligeti Mária, Szabó József és Domán Anna, Király Márton és Erdővölgyi Ilona. — Elhaltak: özv. Szénási Andrásné 73, özv. Dégi Andrásné 84, Hajnal József 45, özv. Körper Jakabné 56, Thiel Frigyesné 56, Naszády József 63, Simon Ferenc 39, Lavner György 57, özv. Masa Antalné 68, özv. Abrahám Józsefné 42, Kovács Mihály 74, Svika Andrásné 57, Hruzik István 68, Sebők József 51, Buza Gyula 28, Bánfy György 57, Buchbinder Benjámín 40, özv. Tóth Pálné 68, Iritz Imre 55, Bordá Antalné 32, Kis László 15 hó, Gál Gábor 23, Sáli Péter 57, Marczali Sándor 30, Rudolics János 34, Bozza Istvánné 68, Saller Péter 74, Domján Mihály 53, Tarány György 42, Lakatos Sándor 72, özv. Zav Mihályné 77, Sövényházi Sándor 78, özv. Verbász Mátyásné 84, Fehér Mihály 55, Varró Mihály 75, Vida Rozália 75, Gáll Imre 58, Tarczali József 30 és Mivákovics János 47 éves korában.

Elütötte a kocsit. Novakov Pál Rökusi-feketeföldek 61. szám alatti lakost a háza előtt egy ismeretlen kocsit elütötte. A mentők súlyos sérülésekkel szállították Novakovot a városi kórházba.

KÖSZÖNETNYILVANITÁS

Özv. Saller Péterné, gyermekei és unokái szeretett férjem, apánk és nagyapánk

SELLER PÉTER

temetésén március 18-án d. u. 4 órakor résztvétel, koszorú- és virágadományokkal bánatunkat enyhítették, ezúton mondunk köszönetet.

GYASZOLÓ CSALAD

Bánátiak figyelmébe. Mindazok, kiknek rokonai, barátai és személyes ismerőseik vannak Bánátnban, »Az Uj Nép« című Ujvidéken megjelenő lapban a »Bánáti üzenetek« című rovatában üzenhetnek számukra. Az Uj Nép az egyedüli magyarul nyelvű lap, melyet a bánáti magyarság kivétel nélkül olvas. Küldje be üzenetét Az Uj Nép kiadóhivatalának, Ujvidék, Erzsébet-tér 5 és kérjen ingyenes mulatványszámot

Keresünk megveteire

20—25 lóerős lokomotív-t és 2—3 lóerős 150 V-os

villanymotort

OBECSEI TEXTILIPAR, — MENCSEK J. OBECSE.

Minden cipész- és csizmadiaiparos műhelyében ki kell függeszteni az új javítási árjegyzéket. A közéleti- és közgazdasági miniszter, mint ismeretes, a kereskedelmi és iparkamarához intézett leiratával a cipész- és csizmadiaipari javítási munkák legmagasabb vállalási árait összegszerűleg újból megállapította. A szegedi kereskedelmi és iparkamara a kapott rendelkezésnek megfelelően az új javítási árakat hivatalos árjegyzék formájában kinyomatta és azokat valamennyi ipartestületnek megküldötte. Tekintettel arra, hogy a m. kir. közéleti- és közgazdasági miniszter rendelkezése értelmében az új árjegyzéket minden cipész- és csizmadiaiparos műhelyében ki kell függeszteni, a szegedi kereskedelmi és iparkamara nyomtatékosan felhívja az érdekelt cipész- és csizmadiaiparosokat, hogy az új javítási árjegyzéket ipartestületüknel haladéktalanul szerezzék be és függesztesk ki.

Modell kalapuidonságok

tökéletes szép alakítások legújtanosabban

Özv Iritz Dezsőné

kalapüzlet, Oroszlán u. 3. 400

Letartóztatott árdragítók. Tapodi József csongrádi szücsmester engedély nélkül vásárolt nyers és kikészített bőröket. Ezeket maximális áron felül vásárolta és a kész bekecsket, subákat, maximális áron felül adta el. Tettere rájöttek és most ügyességi letartóztatásban van. — Becher Péter szegedi hentes Tólas Károly üzletében a lóhust többizben drágábban adta a megállapított árnál. A rendőrség elfogta és átadta az ügyességnak, ahol előzetes letartóztatásban van. — Özv. Bera Balásné március 19-én a Tisza Lajos-körtüi piacon a tehénturó kilóját a megállapított 1 pengő 30 fillér helyett 3 pengőért adta. Elfogták és átadták az ügyességnak. Hétfőn dönt ügyében az uzsorabíroság.

Orvosi hír. Dr. Fellegi György belgyógyász hazaérkezett és rendelkezését ismét megkezdte Zrínyi-u. 5. alatt.

Erkölcserendészeti razzia. Szeged város beiterületén szombaton este 9 óráról a késő éjszakai órákig általános razzia volt. A razzian dr. Góber Márton rendőrfogalmazó, az erkölcserendészeti ügyosztály vezetőjének személyes irányítása mellett a közigazgatási nyomozócsoport delegatívjei megfelelő számú rendőri segédlettel végezték és eredményeképpen lapzártáig 14 nőt és 12 férfit állítottak elő a rendőrség központi ügyeletére. Az előállítottak közül azokat, akik személyazonosságukat és foglalkozásukat igazolni tudták, még az éjszakai órákban elbocsátották a rendőrségről, a többieket pedig ügyük tisztázásáig őrizetbe vették.